



 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



                           SHAPE  \* MERGEFORMAT 


  SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	الهدف
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	- أن تذكر الطالبة تعريف الإسلام .

- أن تبين الطالبة حكم محبة الله و طاعته .

- أن تذكر الطالبة دليل الإسلام ديني .


	أعواد المثلجات
العصف الذهني
	- كتابة موضوع الدرس على السبورة ، والتعريف به و ترديده .

- عرض الدرس على السبورة .

مناقشة الطالبات في النقاط التالية بالحوار و الاستنتاج :

- الدين الذي يقبله الله هو الإسلام .

- تعريف الإسلام .

- ذكر الدليل ( إن الدين عند الله الإسلام )
	ما هو الإسلام ؟
اذكري الدليل ؟


معلمة المادة : حصة التميمي
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                         SHAPE  \* MERGEFORMAT 


  SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	الهدف
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	- أن تذكر الطالبة تعريف الإسلام .

- أن تبين الطالبة أن الإسلام هو دين الحق.

- أن تذكر الطالبة دليل أن الله لا يقبل غير دين الإسلام.


	أعواد المثلجات
العصف الذهني
	- كتابة موضوع الدرس على السبورة ، والتعريف به و ترديده .

- عرض الدرس على السبورة .

مناقشة الطالبات في النقاط التالية بالحوار و الاستنتاج :

- الدين الذي يقبله الله هو الإسلام .

- أن كل دين غير الإسلام باطل  .

- ذكر الدليل ( ومن يبتغ غير الإسلام ديناً ..... )
	ما الدين الحق؟
ما الدليل على أن الله لا يقبل ديناً غير الإسلام ؟


معلمة المادة : حصة التميمي
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  SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	الهدف
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	- أن تذكر الطالبة أركان الإسلام .

- أن تحفظ الطالبة الأركان.

- أن تذكر الطالبة دليل على أركان الإسلام.


	أعواد المثلجات
العصف الذهني
	- كتابة موضوع الدرس على السبورة ، والتعريف به و ترديده .

- عرض الدرس على السبورة .

مناقشة الطالبات في النقاط التالية بالحوار و الاستنتاج :

- أركان الإسلام خمسة هي : شهادة أن لا إله إلا الله وأن محمد رسول الله 
إقام الصلاة , إيتاء الزكاة . صوم رمضان . حج البيت الحرام .

- ذكر الدليل ( بُني الإسلام على خمس .... ..... )
	كم أركان الإسلام؟
ما الدليل على أركان الإسلام ؟


معلمة المادة : حصة التميمي
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  SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	الهدف
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	- أن تذكر الطالبة أركان الإسلام .

- أن تعتز الطالبة بالأركان وتعبر عن حبها لها .

- أن ترتب الطالبة  أركان الإسلام.


	أعواد المثلجات
العصف الذهني
	- كتابة موضوع الدرس على السبورة ، والتعريف به و ترديده .

- عرض الدرس على السبورة .

مناقشة الطالبات في النقاط التالية بالحوار و الاستنتاج :

- أركان الإسلام خمسة هي : شهادة أن لا إله إلا الله وأن محمد رسول الله 
إقام الصلاة , إيتاء الزكاة . صوم رمضان . حج البيت الحرام .

- أنا أحب أركان الإسلام 
	عددي أركان الإسلام؟
 


معلمة المادة : حصة التميمي
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  SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	الهدف
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	- أن تذكر الطالبة نسب النبي (
- أن تعلل الطالبة لماذا أرسل الله النبي محمد (.

- أن تذكر الطالبة  دليل دعوة النبي (
- أن تحدد الطالبة ماذا أنزل الله على نبيه

	أعواد المثلجات
العصف الذهني
	- كتابة موضوع الدرس على السبورة ، والتعريف به و ترديده .

- عرض الدرس على السبورة .

مناقشة الطالبات في النقاط التالية بالحوار و الاستنتاج :

- نبيي محمد ( بن عبدالله بن عبدالمطلب  .

- أرسل الله نبينا إلى الناس جميعاً يدعوهم إلى الإسلام 
أنزل الله على نبينا محمد ( القرآن الكريم 
	من نبيك ؟
ما الذي يدعو إليه النبي( ؟
 


معلمة المادة : حصة التميمي
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  SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	الهدف
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	- أن تذكر الطالبة أن النبي (  من عباد الله  .

- أن تعلم الطالبة أن النبي محمد  ( أفضل البشر.

- أن تتيقن الطالبة أن محمد ( آخر الرسل.


	أعواد المثلجات
العصف الذهني
	- كتابة موضوع الدرس على السبورة ، والتعريف به و ترديده .

- عرض الدرس على السبورة .

مناقشة الطالبات في النقاط التالية بالحوار و الاستنتاج :

- نبيي محمد (  عبدالله  .

- نبيي محمد (  أفضل البشر
	من أفضل البشر؟
من آخر الرسل ؟
 


معلمة المادة : حصة التميمي
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  SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	الهدف
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	- أن تحب الطالبة  النبي محمد (  .

- أن تذكر الطالبة واجبها نحو النبي محمد  ( .

- أن تذكر الطالبة ثواب من أطاع النبي محمد ( .
- أن تذكر الطالبة دليل على وجوب طاعة النبي ( 
	أعواد المثلجات
العصف الذهني
	- كتابة موضوع الدرس على السبورة ، والتعريف به و ترديده .

- عرض الدرس على السبورة .

مناقشة الطالبات في النقاط التالية بالحوار و الاستنتاج :

-أحب  نبيي محمد (  .

- أصدق برسالة نبيي محمد (  
-أطيع نبيي محمد ( ولا أعصيه
من أطاع الرسول ( دخل الجنة ومن عصاه دخل النار
	ما الواجب عليك تجاه النبي (؟
ما الدليل على وجوب طاعة النبي (؟
 


معلمة المادة : حصة التميمي
مسرد مادة: التوحيد للصف الأول الابتدائي





الدرس:





الإسلام  ديني


  





الفترة :





من:  /   /  143هـ  إلى:     /    / 143هـ








مسرد مادة: التوحيد للصف الأول الابتدائي





الدرس:





الدين الحق


  





الفترة :





من:  /   /  143هـ  إلى:     /    / 143هـ








مسرد مادة: التوحيد للصف الأول الابتدائي





الدرس:





أركان الإسلام


  





الفترة :





من:  /   /  143هـ  إلى:     /    / 143هـ








مسرد مادة: التوحيد للصف الأول الابتدائي





الدرس:





أحب الإسلام


  





الفترة :





من:  /   /  143هـ  إلى:     /    / 143هـ








مسرد مادة: التوحيد للصف الأول الابتدائي





الدرس:





محمد ( نبيي 


  





الفترة :





من:  /   /  143هـ  إلى:     /    / 143هـ








مسرد مادة: التوحيد للصف الأول الابتدائي





الدرس:





محمد( عبدالله ورسوله 


  





الفترة :





من:  /   /  143هـ  إلى:     /    / 143هـ








مسرد مادة: التوحيد للصف الأول الابتدائي





الدرس:





أحب رسول الله (  


  





الفترة :





من:  /   /  143هـ  إلى:     /    / 143هـ











